
ATA DA 010ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 24 DE MAIO DE 2016 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 16h38, achavam-se presentes os seguintes 

srs. deputados: Aldo Schneider - Ana Paula Lima – 

Antônio Aguiar – Cesar Valduga - Cleiton Salvaro – 

Dalmo Claro - Darci de Matos – Deka May - Dirce 

Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso – Fernando 

Coruja - Gelson Merisio - Ismael dos Santos – Jean 

Kuhlmann - João Amin - José Nei Ascari - Kennedy 

Nunes – Leonel Pavan - Luciane Carminatti – Luiz 

Fernando Vampiro – Manoel Mota - Marcos Vieira – 

Mário Marcondes - Maurício Eskudlark -  Mauro de 

Nadal – Natalino Lázare – Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera – Ricardo Guidi 

– Rodrigo Minotto - Romildo Titon – Serafim Venzon 

– Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Gelson Merisio 

      Aldo Schneider 

                       

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão extraordinária e passa à Ordem 

do Dia, relatada na íntegra. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

Passaremos à Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar n. 0005/2016. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar n. 0001/2016. 

Não há emendas à redação final. 



Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI (Orador) – Menciona 

sua participação em reunião com o governador que 

manifestou comprometimento em honrar compromissos 

com o estado, contratos, folha de pagamento e 

obras. Reporta-se ao requerimento protocolado pela 

bancada do PMDB no sentido de que a Assembleia 

Legislativa proceda à devolução dos recursos 

economizados em 2015 para que sejam utilizados nas 

demandas da saúde no estado, entendendo que com 

tal recurso o governo poderá retomar o programa 

das cirurgias eletivas e ajudar os hospitais de 

Santa Catarina. 

 

 Deputado Mauro de Nadal (Aparteante) – 

Enfatiza a importância de tais recursos serem 

investidos imediatamente na saúde. 

 

 Deputado Luiz Fernando Vampiro (Aparteante) – 

Entende importante tal requerimento da bancada do 

PMDB e espera que a ação contamine outros poderes. 

 

 Deputado Fernando Coruja (Aparteante) – 

Ressalta a necessidade da devolução do referido 

recurso ao estado. [Taquígrafa: Cristiany] 

 

DEPUTADO LEONEL PAVAN (Orador) – Referindo-se 

ao projeto de sua autoria, aprovado em Plenário, 

que dispõe sobre a obrigatoriedade de os atletas 

continuarem estudando, acrescenta que na maioria 

dos casos, muitos jovens que ambicionam serem 

atletas profissionais acabam virando adultos sem o 

sonhado contrato, sem formação e sem emprego, 

expondo-se à situação de risco e à vulnerabilidade 

social. 



Deputado Deka May (Aparteante)- Concorda com a 

fala do deputado, frisando a educação é a forma 

mais correta de inserção dos jovens na sociedade. 

 

Deputado Cesar Valduga (Aparteante)- 

Parabeniza o deputado pela iniciativa do projeto, 

que hoje é uma referência nacional. 

 

DEPUTADO ALDO SCHNEIDER (Presidente) – Não 

havendo mais oradores a fazer uso da palavra, 

encerra a sessão, convocando outra, ordinária, 

para o dia subsequente, às 10h, conforme o 

calendário especial. [Taquígrafa: Cida][Revisão 

Final – Taquígrafa: Renata] 

 


